

Представители ИПМЭиТ приняли участие в памятной акции «Политех. Блокада. Ленинград»

27 января 2025 года представители Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого посетили памятную акцию «Политех. Блокада. Ленинград».

У Памятника погибшим политехникам собрались руководители, сотрудники и студенты СПбПУ Петра Великого.

В этом году Санкт-Петербург отмечает 81-ю годовщину полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны. После 900 дней голода, холода и изнурительной работы на фронте и в тылу город выстоял и победил!

Студенты и сотрудники Политеха с безмерным уважением чтят подвиг Ленинградцев и ежегодно проводят серию мероприятий, посвященных этой важной дате.

Митинг завершился минутой молчания в память о всех погибших в годы блокады и возложением цветов к Памятнику погибшим политехникам.

С более подробной информацией вы можете ознакомиться на сайте [\[ссылка\]](#)

